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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9163 :11 =833 - 9163 ist durch 11 teilbar (11(] 9463).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 526274
Zahl 2: 343662
Zahl 3: 134113
Zahl 4: 111892
Zahl 5: 913165
Zahl 6: 1915
Zahl 7: 19943
Zahl 8: 386332
Zahl 9: 323390
Zahl 10: 309805
Zahl 11: 134838
Zahl 12: 481713
Zahl 13: 976789
Zahl 14: 816717
Zahl 15: 786754
Zahl 16: 147049
Zahl 17: 683782
Zahl 18: 938796
Zahl 19: 465058
Zahl 20154352
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Losungen

Zahl1l 526274 quersumme s2+62+74=188 :11=17.09 Nicht durch 11 teilbar (11 { 526274)
Zahl 2 343662 aquersimme  3s+36+62-132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 343662)
Zahl 3 134113 quersumme 13+41+13=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11.4134113)
Zahl4 111892 ouesumme  1+18+92-=121:11=11 durch 11 teilbar (11 | TR1892)
Zahl5 913165 ouesumme  o1+31+65=187 :11=17 durch 11 teilbar (117913165)
Zahl 6 1915 Quersumme 19+15=34 :11=300 Nicht durch 11 teilbary11% 1915)
Zahl7 19943  auersumme 1+99+43=143 :11=13  durch 11 teilbag (11| 19943)
Zahl 8 386332 quessmme  38+63+32-133 :11=1209 nicht durch ldsteilbar (11 } 386332)
Zahl9 323390 quessmme  32+33+90=155 :11=1409 nicht durch"12 teilbar (11  323390)
Zahl 10 309805 auessmme  30+98+05=133 :11=1209 nicht durchplIsteilbar (11 4 309805)
Zahl 11 134838 auersumme 13+48+38=00 :11=9  dureh’1Ieilbar (11 | 134838)
Zahl 12 481713 quersumme ss+17+13=78 :11=709 nieht'dureh 11 teilbar (11 } 481713)
Zahl 13 976789 auesimme  o7+67+89=253 :11=23 gaurch 11 teilbar (11 | 976789)
Zahl 14 816717 auessmme  s1+67+17-165 :12=15 @Urgh 11 teilbar (11 | 816717)
Zahl 15 786754 quersumme 78+67+54=199 : =809 NiCht durch 11 teilbar (11 { 786754)
Zahl 16 147049 aquessmme  14+70+49=133(:1150209nicht durch 11 teilbar (11 } 147049)
Zahl 17 683782 quessmme  es+37+82mz :11-27 durch 11 teilbar (11 | 683782)
Zahl 18 938796 quersumme 93+87+9 =276 ju =250 nicht durch 11 teilbar (11 { 938796)
Zahl 19 465058 auesimme 3650 +58=154 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 465058)
Zahl 20 154352 ouesumme  15+43452=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 154352)
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